MESTNA OBČINA NOVO MESTO                                                                                                                   

           O b č i n s k i   s v e t 

Z A P I S N I K 

10. seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto, ki je bila v četrtek, 25. novembra 1999, ob 16. uri v sejni sobi Mestne občine Novo mesto, Novo mesto, Novi trg 6.

Sejo je vodil podžupan Mestne občine Novo mesto mag. Boris Dular.

S klicanjem članov sveta je bilo ob 16.10 uri ugotovljeno, da je na seji prisotnih 26 članov občinskega sveta, ter da je svet sklepčen. Naknadno so se seje udeležili še trije člani občinskega sveta,  tako da je bilo skupno število prisotnih 29.

Navzoči: 

a)  svetnice in svetniki:

mag. Franci Bačar, Andrej Blažič, Ana Bukovec, Anton Deželan, mag. Boris Dular, Miloš Dular, Matjaž Engel, Rajmund Gerdovič, Kory Golob, Andrej Gorenc, Karel Kapš, Franci Kek, Leopold Kolenc, mag. Milena Kramar-Zupan, Jože Kregar, Leonard Jože Kukec, Vid Meršol, Alojz Muhič, Darinka Smrke, Marjan Somrak, Sašo Stojanovič Borštnar,  Marijan Špilar, Ivan Vladimir Šteblaj, Alojz Turk, Anton Vovko, Martina Vrhovnik, Alojz Zoran, mag. Adolf Zupan, Alojz Zupančič.

Odsotni:  mag. Tatjana Gazvoda, dr. Mihael Japelj,  ter Anton Škerlj, ki je odsotnost 

                opravičil.
b) ostali prisotni: 
· predstojniki in delavci občinske uprave: Mojca Novak, Jože Derganc, Rafko Križman, Igor Vesel, Robert Judež, Drago Košak, Darko Habjanič, Silva Vovko; Darja Plantan (pri 5. točki);

· Borut Novak (pri 1. in 6. točki), Jožica Smodiš, Žarko Kovačevič (pri 6. točki),  JP Komunala Novo mesto; 

· predstavniki medijev.

K 1. točki

Pregled in potrditev zapisnika 9. seje občinskega sveta 

Članice in člani občinskega sveta so s sklicem seje prejeli  zapisnik 9. seje občinskega sveta z dne 4.11.1999, pred sejo pa še dopis JP Komunala Novo mesto s predlogom za spremembo sklepa, sprejetega na 9. seji občinskega sveta.

Mag. Boris Dular, podžupan, je poročal o realizaciji sklepov 9. seje občinskega sveta,  seznanil občinski svet z dopisom JP Komunale za spremembo sklepa o soglasju na spremembo cene zemeljskega plina, sprejetega na 9. seji občinskega sveta, ter predlagal, da občinski svet o predlogu JP Komunale razpravlja in odloči ob razpravi o zapisniku prejšnje seje.

Po soglasju občinskega sveta k podanemu predlogu je razloge za predlagano spremembo sklepa na seji obrazložil Borut Novak, direktor JP Komunala. 

Občinski svet je nato brez razprave in z večino glasov (25 ZA) sprejel 

1. 
s p r e m e m b o  

sklepa pri 9.3.točki: Soglasje na vključitev takse za obremenjevanje zraka z emisijo CO2  v ceno zemeljskega plina v zapisniku 9. seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto z dne 4.11.1999 tako, da se sklep korigira in pravilno glasi:

"Občinski svet daje soglasje k predlaganemu povišanju prodajne cene zemeljskega plina iz javnega plinovodnega omrežja Mestne občine Novo mesto v višini 3,99 SIT za m3 od 1.12.1999 dalje."

V razpravi o zapisniku 9. seje so nato sodelovali:

Rajko Gerdovič (predlog za dopolnitev 7. točke z ugotovitvijo, da novonastale občine niso bile pripravljene sprejeti delavcev bivše skupne občine), mag. Franci Bačar (predlog, da se dopolni povzetek razprave v zapisniku  pri 12. točki s podanim predlogom za poenostavitev pobiranja parkirnine na dveh vpadnicah v mestno središče - pri Kandijskem mostu ter na začetku Rozmanove ulice) ter Alojz Turk (predlog za dopolnitev posredovane pobude - 17. točka tako, da naj bodo podatki, zahtevani s pobudo, sestavni del osnutka proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 2000). 

Občinski svet je  po predlogih za dopolnitev in korekcijo zapisnika 9. seje z večino glasov   (25  ZA) sprejel 

2.

Na predlog Rajka Gerdoviča, člana občinskega sveta, se zapisnik 9. seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto z dne 4.11.1999 

d o p o l n i

tako, da se med odgovori na razpravo pri 7. točki: Osnutek odloka o spremembi odloka o proračunu Mestne občine Novo mesto za leto 1999 v povzetku odgovorov navede na seji posredovani podatek:

· novonastale občine niso bile pripravljene sprejeti  delavcev bivše skupne občine. 

3.

Na predlog mag. Francija Bačarja, člana občinskega sveta, se v zapisniku 9. seje občinskega sveta povzetek razprave  pri 12. točki: Predlog sklepa o cenah storitev za urejanje javnih parkirišč in parkirnih hiš ter za odvoz nepravilno parkiranih vozil, pri mag. Francija Bačarja 

d o p o l n i

tako, da se v oklepaju navede povzetek razprave z naslednjo vsebino:

…mag. Franci Bačar (predlog za umik predlogov sklepov in odločanja ter predlog za poenostavitev pobiranja parkirnine npr. pri Kandijskem mostu in na začetku Rozmanove ulice).

4.

Zaradi napake pri pripravi čistopisa zapisnika se besedilo zapisnika 9. seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto z dne 4.11.1999 

d o p o l n i 

tako, da se med navzoče svetnike na seji vpiše (1.str.):

mag. Adolf Zupan. 

5.

Občinski svet je nato  
p  o  t  r  d  i  l  

zapisnik 9. seje občinskega sveta z dne 04.11.1999, z upoštevanjem sprejetih popravkov in dopolnil.

(26 ZA, 0 PROTI)

Predsedujoči, mag. Boris Dular, je obvestil svetnice in svetnike, da je dne 12. 11.1999 začel veljati nov poslovnik občinskega sveta ter opozoril na nekatere bistvene novosti, ki jih bo potrebno upoštevati pri delu  občinskega sveta.

K 2. točki

Določitev dnevnega reda

Članice in člani so s sklicem seje dne 10.11.1999 prejeli predlog dnevnega reda, dne 17.11.1999 pa še razširitev dnevnega reda z novo  točko: 

Soustanovitev Smučarskega centra Rog Črmošnjice d.o.o. 

V razpravi o določitvi dnevnega reda so sodelovali:

Alojz Zupančič (predlog za umik 3. točke: predlog odloka o preoblikovanju Gasilsko reševalnega centra Novo mesto z dnevnega reda zaradi tega, da bi omogočili predhodno obravnavo na svetu zavoda ter zato, ker je odlok slabo pripravljen), Alojz Turk (predlog, da se  4. točka dnevnega reda: predlog proračuna Mestne občine Novo mesto preimenuje v izhodišče proračuna), Miloš Dular (opredeliti pojem predloga, gradivo ne zahteva predloga, možno je kot izhodišče), Marjan Somrak (predlog odloka o GRC je dobra osnova za razpravo na seji in enomesečno javno razpravo). 

Z replikami sta v razpravi sodelovala  Alojz Zupančič in Marjan Somrak.

Na razpravo sta odgovarjala Fredi Bančov, sekretar Sekretariata za občo upravo (predlog odloka o GRC) ter Igor Vesel, sekretar Sekretariata za finance (predlog proračuna MO Novo mesto za leto 2000).

Po razpravi občinski svet z večino glasov proti (11 ZA, 15 PROTI) 

1.
ni sprejel

na seji posredovanega predloga Alojza Zupančiča za umik 3. točke: Predlog Odloka o preoblikovanju reševalnega centra Novo mesto - prva obravnava z dnevnega reda.

Z večino glasov (20 ZA, 9 PROTI) je nato občinski svet sprejel 

2.

 dopolnitev naslova 

4. točke dnevnega reda tako, da se naslov dopolni z besedo " - izhodišče" in se glasi:

Predlog proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 2000 - izhodišče.

3. 

d n e v n i   r e d :

1. Pregled in potrditev zapisnika 9. seje občinskega sveta

2. Določitev dnevnega reda

3. Predlog Odloka o preoblikovanju Gasilsko reševalnega centra Novo mesto - prva obravnava

4. Predlog proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 2000 - izhodišče

5. Program opremljanja stavbnih zemljišč za območje opremljanja "Ureditveni načrt centralnega dela Bršljina v Novem mestu" 

6. JP Komunala Novo mesto 

    6.1. Predlog rebalansa plana investicij in investicijskega vzdrževanja za leto 1999 

7. Premoženjsko-pravne zadeve

  7.1. Soglasje k nakupu in prodaji nepremičnin v Bršljinu

    7.2. Prenos lastništva dela letališča na Aeroklub Novo mesto

    7.3. Informacija o sklenitvi sporazuma o poravnavi v zadevi denacionalizacija 

           tržnice v Novem mestu 

8. Informacija o kratkoročnem zadolževanju Mestne občine Novo mesto v letu 1999 

9. Kadrovske zadeve

  9.1.  Imenovanje uredniškega odbora, odgovornega urednika in predstavnika Mestne 

           občine Novo mesto v svet revije Rast 

10. Soustanovitev Smučarsko rekreacijskega centra Črmošnjice d.o.o.

11. Vprašanja, pobude in odgovori

12. Razno.

K 3. točki

Predlog Odloka o preoblikovanju Gasilsko reševalnega centra Novo mesto - prva obravnava

S sklicem seje so članice in člani prejeli predlog odloka. Dopolnilno obrazložitev je na seji podal Fredi Bančov, sekretar Sekretariata za občo upravo.

V razpravi so sodelovali:

Alojz Zupančič (predlog, da se ob sprejemu odlokov o ustanovitvi za vse javne zavode o predlogih predhodno razpravlja na svetih zavodov, na katere se odlok nanaša; konkretne pripombe na besedilo predloga odloka: direktorja zavoda naj imenuje občinski svet, ločiti funkcijo direktorja zavoda in poveljnika, predstavnika uporabnikov naj imenuje Občinska gasilska zveza, uskladiti različen tekst v prvem in četrtem členu glede števila predstavnikov delavcev v svetu zavoda, enaka opredelitev strokovnega sveta se nahaja v dveh členih - 8 . in 9., drugače opredeliti pristojnost odločanja o porabi presežkov zavoda za druge namene - 11. člen), Ivan Vladimir Šteblaj (obravnava aktov o ustanovitvi javnih zavodov na svetih teh zavodov pred obravnavo na občinskem svetu ni sprejemljiva, funkcija direktor-poveljnik GRC je bila opredeljena že leta 1992 za gasilsko reševalne centre z   do 50 zaposlenih); Miloš Dular (definirati in razmejiti pristojnosti direktorja in strokovnega sveta), Darinka Smrke (predlog, da se vse pripombe in predlogi, podani na seji, evidentirajo, da se štejejo kot del javne obravnave, da se  o njih ne glasuje, konkretna pripomba na besedilo predloga: v 5. členu naj se spremljanje in usklajevanje v drugi točki prvega odstavka nanaša na občino in ne na občine) ter  Alojz Turk (predlog, da se v četrti točki drugega odstavka 5. člena beseda "sodeluje" nadomesti z besedo "predlaga").     

Z replikami so v razpravi sodelovali Marjana Somrak, Alojz Zupančič ter mag. Franci Bačar.

Na razpravo, vprašanja in predloge je odgovarjal Fredi Bančov, sekretar Sekretariata za občo upravo.

Po razpravi je občinski svet z večino glasov sprejel 

I.

S k l e p

Vse pripombe na besedilo predloga Odloka o preoblikovanju Gasilsko reševalnega centra Novo mesto - prva obravnava, podane na seji občinskega sveta:

· 5. člen, druga točka: namesto "… s programi in finančnimi načrti občin" se naj 

     besedilo glasi: "…s programom in finančnim načrtom občine";

· 5. člen, drugi odstavek, četrta točka: beseda "sodeluje" se naj zamenja z besedo 

    "predlaga";  

· 6. člen (šesta točka) in 8.  člen (zadnji stavek prvega odstavka),: direktorja zavoda   

      naj imenuje ustanovitelj - občinski svet v soglasju s svetom zavoda;

· 6. člen, druga točka, točka: organ zavoda naj bo direktor zavoda in ne direktor - 

     poveljnik;

· 7. člen: predstavnika uporabnikov storitev zavoda naj imenuje Občinska gasilska 

      zveza;

· 7. člen: uskladi se število predstavnikov delavcev zavoda svetu v prvem in četrtem 

     odstavku;

· 8. člen: strokovni svet zavoda se naj opredeli samo v enem - 9. členu;

· 11. člen: drugače opredeliti pristojnost odločanja o porabi presežkov zavoda za 

      druge namene,

se evidentirajo kot del javne razprave in se jih prouči pred pripravo predloga odloka za drugo obravnavo.

Pred javno razpravo se opravijo redakcijski popravki besedila predloga odloka z namenom odprave evidentnih slovničnih in smiselnih napak.

(27 ZA, 0 PROTI)

II.

 P r e d l o g 

Odloka o preoblikovanju Gasilsko reševalnega centra Novo mesto z opravljenimi redakcijskimi napakami v prvi obravnavi ter ga posredoval v enomesečno javno obravnavo. 

(27 ZA, 0 PROTI)

K 4. točki

Predlog proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 2000 - izhodišče

S sklicem seje so članice in člani dne 10.11.1999 prejeli del gradiva, 22.11.19999 pa še obrazložitev prihodkov in izdatkov proračuna za leto 2000.

Obrazložitev izhodišč predloga proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 2000 je na seji podal Igor Vesel, sekretar Sekretariata za finance s poudarkom na:

· temeljnih ekonomskih izhodiščih in predpostavkah,

· ocenah bilance prihodkov in odhodkov, računa finančnih naložb in terjatev v 

      prihodnjih dveh letih ,

· okvirnem predlogu obsega finančnega načrta posameznega uporabnika v prihodnjih 

      dveh letih,

· izračunu primerne porabe in ocena lastnih prihodkov za leti 1999 in 2000,

· obrazložitvi prihodkov in izdatkov  proračuna za leto 2000,

· obveznostih Mestne občine Novo mesto za leta 2000 - 2002.

V skladu z 82. členom poslovnika občinski svet o predstavitvi izhodišč ni razpravljal, ampak se je 
s  e  z  n  a  n  i  l

z izhodišči za predlog proračuna Mestne občine Novo mesto za leto 2000.

K 5. točki

Program opremljanja stavbnih zemljišč za območje opremljanja "Ureditveni načrt centralnega dela Bršljina v Novem mestu"

S sklicem seje so članice in člani prejeli gradivo s predlogi sklepov. Dopolnilno obrazložitev sta na seji podala Jože Derganc, sekretar Sekretariata za okolje, prostor in komunalne zadeve, ter Darja Plantan, vodja oddelka za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči.

V razpravi so sodelovali:

Mag. Franci Bačar (vprašanje, če občinska uprava garantira, da so izračunu točni, program je potreben, rekonstrukcija Ljubljanske ceste zamuja, preobsežnost gradiva zaradi podvajanja, neažurirani podatki in neustrezna uporaba imen cest in ulic - v nasprotju s sprejetim odlokom o poimenovanju ulic, za poimenovanje ulic je pristojen občinski svet), Darinka Smrke (imena cest in ulic so bila vzeta iz tehnične dokumentacije, ki je starejšega datuma in bila sicer korigirana, vendar so ponekod še ostala stara; pomembnost programa opremljanja tako zaradi opremljanja občutljivega dela mesta kot zaradi finančnih učinkov, finančni izračuni so pripravljeni na podlagi UN, ki pa ga bo najbrž treba spreminjati, predmet razprave naj bo predvsem vloga mestne občine pri uresničevanju UN, občina bi morala imeti bolj aktivno vlogo za izvedbo cestne in komunalne infrastrukture z vlaganjem in čimprejšnjim zaključkom posegov na tem prostoru, opozorilo na ekonomsko vprašljivost 3. faze (podvoz); predlog dodatnih sklepov: mestna občina naj premostitveno zagotavlja sredstva za cestno in komunalno infrastrukturo; po izgradnji obvoznic naj se ponovno preveri upravičenost izgradnje 3. faze rekonstrukcije Ljubljanske ceste; nadaljnja koordinacija mestne občine preko projektne skupine), Marjan Somrak (vprašljivost aktivnejše vloge mestne občine z vlaganjem proračunskih sredstev za izgradnjo cestne in komunalne infrastrukture, ki jih ni, 3. faza rekonstrukcije (podvoz) je bil pogoj KS Bršljin, odstop je možen le, če bodo zgrajene obvoznice pokazale, da te potrebe objektivno ne bo več; v vsakem primeru pa je potrebno takoj in neodvisno od UN sanirati most v Bršljinu) ter  Miloš Dular (občinskim službam je že posredovan predlog za spremembo prometnega režima na mostu v Bršljinu (omejitev tovornega prometa) ter preoblikovanje prednostne smeri v križišču pri vojašnici).

Na razpravo sta odgovarjala Jože Derganc, sekretar Sekretariata za okolje, prostor in komunalne zadeve (predloženi program ne zavira vlaganj mestne občine in njene aktivne vloge) ter Darja Plantan, vodja oddelka za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči.

Po razpravi je občinski svet z večino glasov  (29  ZA, 0 PROTI) sprejel naslednje

s  k  l  e  p  e

I.

1.

Občinski svet Mestne občine Novo mesto je sprejel Program opremljanja stavbnih zemljišč za območje opremljanja "Ureditveni načrt centralnega dela Bršljina v Novem mestu" v predloženi obliki. Pri delitvi stroškov realizacije UN med investitorje se upošteva 1. varianta.

2.

Sprejeti akt se objavi brez tehničnega dela, ki je na vpogled na Sekretariatu za okolje, prostor in komunalne zadeve.

3.

Mestna občina Novo mesto bo v skladu s proračunskimi možnostmi zagotavljala sredstva za gradnjo cestne in komunalne infrastrukture, z namenom pospešitve izgradnje le-te in dokončne ureditve tega dela mesta.

4.

Po izgradnji obvoznic Novega mesta se ponovno preveri upravičenost izgradnje III. faze rekonstrukcije Ljubljanske ceste.

5.

Mestna občina Novo mesto še naprej izvaja vlogo koordinatorja preko obstoječe projektne skupine, ki jo naj še strokovno dopolni, če je to potrebno.  

II.

Občinski svet zadolžuje občinsko upravo in  strokovne službe, da  prednostno pripravijo:

a) predlog spremembe prometnega režima na Bršljinskem mostu (omejitev tovornega prometa in sprememba prednostne smeri) ter spremembo prometnega režima v križišču pri vojašnici (sprememba prednostne smeri);

b) program sanacije mostu v Bršljinu.

K 6. točki

JP Komunala Novo mesto

6.1. Predlog rebalansa plana investicij in investicijskega vzdrževanja za leto 1999

Članice in člani so s sklicem seje prejeli gradivo s predlogi sklepov. Dopolnilno obrazložitev je na seji podal Jože Derganc, sekretar Sekretariata za okolje, prostor in komunalne zadeve. 

Občinski svet je nato brez razprave in z večino glasov  sprejel 

s  k  l  e  p   
1.
Občinski svet Mestne občine Novo mesto sprejme rebalans plana investicij in investicijskega vzdrževanja JP Komunala Novo mesto v letu 1999, ki se nanaša na investicije in investicijsko vzdrževanje komunalnih naprav v Mestni občini Novo mesto v predloženi vsebini (Rebalans plana investicij in investicijskega vzdrževanja za leto 1999, 24.9.1999).

2.

Občinski svet Mestne občine Novo mesto nalaga vodstvu JP Komunala Novo mesto, d.o.o., da o stanju in izdelavi projektne dokumentacije na področju vodooskrbe, kanalizacije in čistilnih naprav ter ravnanja z odpadki poda podrobnejše poročilo o poslovanju podjetja v letu 1999, enako tudi za vse investicije, ki so za več kot 10% presegle vrednost ob oddaji del.

(27 ZA, 0 PROTI)

K 7. točki

Premoženjsko-pravne zadeve

7.1. Soglasje k nakupu in prodaji nepremičnin v Bršljinu

Članice in člani so s sklicem seje prejeli gradivo s predlogom sklepa. Po dopolnilni obrazložitvi, ki jo je na seji podal Jože Derganc, sekretar Sekretariata za okolje, prostor in komunalne zadeve, je občinski svet brez razprave in z večino glasov  sprejel 

s  k  l  e  p

Občinski svet Mestne občine Novo mesto soglaša z nakupom in nato s prodajo zemljišč parc. št. 183/8, stavbišče v izmeri 39 m2 in 196/27, stavbišče v izmeri 85 m2, obe KO Novo mesto, družbi Geoplin d.o.o.                        .

(25 ZA, 0 PROTI)

7.2. Prenos lastništva dela letališča na Aeroklub 

Članice in člani so s sklicem seje prejeli gradivo s predlogom sklepa. Dopolnilno obrazložitev je na seji podal Rafko Križman, sekretar Sekretariata za vzgojo, izobraževanje, šport in mladino.

V razpravi so sodelovali:

Alojz Turk (podpora začetku aktivnosti za reševanje statusa letališča, vsebina prenosa lastništva je sporna, saj gre v primeru letališča za objekt širšega pomena, opozoril na zaključke okrogle mize o letališču Prečna: celovit pristop k reševanju letališča kot celoti, pritegnitev drugih občin in gospodarstva ter določitev upravljalca; s prenosom dela lastnine na društvo mestna občina opušča aktivno vlogo pri celovitem reševanju statusa in bodočega razvoja letališča, nekaj predlaganih površin ne sodi v prenos), Jože Derganc (predlog prenosa dela nepremični je eden od prvih korakov k ureditvi lastnine - enega  od zaključkov okrogle mize, mestna občina ničesar ne podarja, saj gre za tisti del infrastrukture, ki ga je zgradil aeroklub, potreben je dogovor o upravljanju in vzdrževanju), Alojz Zupančič (gradivo je pomanjkljivo, ni mapne kopije, iz katere bi bilo razvidno za katera zemljišča gre, v perspektivi so lahko te površine velika vrednost, zato se jih občina ne bi smela odreči, poiskati možnost začasnega upravljanja  z infrastrukturo), Jože Kregar (načelno strinjanje s posredovanim gradivom, opozorilo, da se reši lastninsko vprašanje za nelegalno pot od glavne ceste do letališča, narejeno na privatnem zemljišču), Ivan Vladimir Šteblaj (ni mogoče enostavno brezplačno prenašati premoženja, predlog za odložitev sklepanja, gradivo dopolniti z mapno kopijo zemljišč z označbo parcel, ki se prenašajo oziroma njihovega lastništva), mag. Franci Bačar (dogovoriti se z aeroklubom o možnostih in pogojih upravljanja, najti sporazumno rešitev za nadaljnji razvoj, do takrat pa odložiti odločanje) ter Jože Leonard Kukec (če aerokluba ne bi bilo, bi zemljišča bila zaraščena, podpiram predlog I. Šteblaja ter J. Kregarja za rešitev lastniškega vprašanja, vezanje sklepa na neko vizijo in širokega sodelovanja gospodarstva pri razvoju letališča pa, žal, ni realno).

Na razpravo sta odgovarjala Rafko Križman (večina  predlogov iz  razprave na seji, ni predmet predlaganega gradiva, Aeroklub je upravičen do teh zemljišč in jih bo slej ko prej dobil) in Jože Derganc (odlok o določitvi športnih objektov je bil sprejet zaradi zaščite občinskih zemljišč, aktivnosti za reševanje lastništva za dostopno cesto potekajo).

Po razpravi je občinski svet z večino glasov sprejel

s  k  l  e  p

Odločanje o prenosu lastništva dela nepremičnin letališča Prečna v last Aerokluba                   se odloži. 

Pred ponovnim odločanjem na občinskem svetu se preučijo vloga in pomen letališča Prečna v regiji, možni  upravljalec letališča ter nerešena pravno-premoženjska vprašanja (pot do letališča). 

(26 ZA, 0 PROTI)

7.3. Informacija o sklenitvi sporazuma o poravnavi v zadevi denacionalizacija

tržnice v Novem mestu

Dopolnilno obrazložitev je na seji podal Jože Derganc, sekretar Sekretariata za okolje, prostor in komunalne zadeve.

Občinski svet se je brez razprave in glasovanja seznanil z 

i  n  f  o  r  m  a  c i  j  o

o zaključeni poravnavi v zadevi denacionalizacije mestne tržnice v Novem mestu in sicer zemljišč parc. št. 1657, poslovna stavba v izmeri 36 m2, poslovna stavba v izmeri 38 m2 in prodajni trg v izmeri 630 m2 ter parc. št. 1658, dvorišče v izmeri 243 m2, obe KO Novo mesto, za ceno 20.000.000,00 SIT.

K 8. točki

Informacija o kratkoročnem zadolževanju Mestne občine Novo mesto v letu 1999

Dopolnilno obrazložitev h gradivu, ki so ga članice in člani prejeli s sklicem seje, je na seji podal Igor Vesel, sekretar Sekretariata za finance.

Občinski svet se je brez razprave in glasovanja seznanil z 

i  n  f  o  r m  a  c i  j o  

o kratkoročnem zadolževanju Mestne občine Novo mesto v letu 1999 za uskladitev likvidnostnih tokov proračuna.

K 9. točki

Kadrovske zadeve

  9.1.  Imenovanje uredniškega odbora, odgovornega urednika in predstavnika Mestne 

            občine Novo mesto v svet revije Rast 

Članice in člani so pred sejo prejeli pisno poročilo Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja s predlogi sklepov za kadrovske zadeve. 

Dopolnilno obrazložitev predlogov sklepov komisije je na seji podal mag. Boris Dular, predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

1.

Občinski svet nato brez razprave z večino glasov proti 

n i    i  m  e  n  o  v  a  l

Leopolda Kolenca, roj.                ,                      ,                    , za predstavnika Mestne občine Novo mesto v svet revije Rast.

(12 ZA, 3 PROTI)

Z ugotavljanjem navzočnosti, ki ga je odredil predsedujoči takoj po glasovanju, je bilo ugotovljeno, da je bilo v času glasovanja prisotnih na seji 28 članic in članov občinskega sveta. 

2.

Občinski svet je nato brez razprave in z večino glasov  

i m e n o v a l 

uredništvo revije Rast v sestavi:

1. Milan Markelj, odgovorni urednik,

2. Nataša Petrov, namestnica odgovornega urednika,

3. Ivan Gregorčič, literatutra,

4. Marinka Dražumerič, kultura,

5. Marjan Ravbar, družbena vprašanja,

6. Janez Gabrijelčič, rastoča knjiga,

7. Tomaž Koncilija, odmevi in odzivi,

8. Rudi Stopar, odmevi in odzivi,

9. Lucijan Reščič, likovni urednik,

10. Marko Koščak,

11. Franc Zaman, tajnik.

(24 ZA, 0 PROTI)

K 10. točki

Soustanovitev Smučarsko rekreacijskega centra Črmošnjice d.o.o.

Članice in člani so s klicem prejeli gradivo s predlogom sklepov. Dopolnilno obrazložitev je na seji podal Rafko Križman, sekretar Sekretariata za vzgojo, izobraževanje, šport in mladino.

V razpravi so sodelovali:

Kory Golob (vprašanje glede starosti in vrednosti opreme in naprav ter  začasnosti brezplačne uporabe,  vloga in obveznosti mestne občine pri poslovanju d.o.o., vprašanje ekološkega vidika umetnega zasneževanja, ključ za kapitalske vložke po občinah, možnost sodelovanja privatnega kapitala), Marijan Špilar (interes za smučišče je nedvomno veliko tudi z vidika osnovnih šol, vendar je potrebno pred realizacijo kapitalskih vložkov določiti pogoje sodelovanja občine in funkcioniranja družbe), Darinka Smrke (podpora projektu, vendar je gradivo pomanjkljivo, ni jasno, zakaj se bo uporabil vložek, kakšne obveznosti/pravice  bo imela občina v naslednjih letih, vprašanje njene participacije pri poslovanju in investicijah, ni predložena ocena uspešnosti poslovanja take družbe) ter Alojz Zupančič (mestna občina bo s pristopom k družbi in vložku prevzela tudi obveznosti - stroški obnove infrastrukture in obratovanja, Občina Semič in Krka Zdravilišče dajeta samo v začasno brezplačno uporabo zemljišča in naprave, bojazen, da ne gre samo za enkrat vložek, proti odločanju na pamet). 

Na razpravo so dogovarjali: Rafko Križman (družba bo lahko konkurirala na razpisih za pridobitev državnih sredstev, smučišče je v lanski sezoni delovalo najdalj časa v Sloveniji brez umetnega zasneževanja, projekt je sprejemljiv tudi z ekološkega vidika, študija je pokazala, da 120 smučarskih dni letno zagotavlja poslovanje z dobičkom), Boris Dular (na obstoječih obratovalnih napravah je vsako leto potrebno pred sezono opraviti strogi inšpekcijski nadzor, gre za kapitalske vložke v denarju, niso pa ovrednoteni vložki v nepremičninah in napravah, gre za regijski interes z možnostjo pridobitve državnih sredstev za nadgradnjo, Krka Zdravilišča so izdelale elaborat o poslovanju družbe na ekonomskih principih).

Občinski svet je z glasovanjem z večino glasov  (27  ZA, 1 PROTI)  sprejel

s  k  l  e  p

1.

Občinski svet Mestne občine Novo mesto soglaša z ustanovitvijo Smučarsko rekreacijskega centra Rog Črmošnjice, d.o.o.

2.

Mestna občina Novo mesto po pogodbi zagotovi družbeniški delež, ki znaša 4.200.000 SIT. Sredstva po načelu 1/3 deležev zagotovijo:

· Sekretariat za gospodarstvo,

· Sekretariat za kmetijstvo in turizem,

· Sekretariat za vzgojo, izobraževanje, šport in mladino.

3.

Pred podpisom pogodbe je potrebno temeljito preučiti način funkcioniranje družbe ter participacijo občine pri njenem poslovanju. 

K 11. točki

Vprašanja, pobude in odgovori

Članice in člani občinskega sveta so na klop v pismeni obliki prejeli odgovore na naslednje pobude, podane na 9. seji občinskega sveta:

1. 032-06-051/99-12-9: pobudo, da občinska uprava posreduje dopis na Ministrstvo za 

     notranje zadeve in Ministrstvo za promet in zveze za sprostitev  

     stroge   omejitve prometa za kmetijska vozila na državni cesti  

     Karteljevo –  Novo mesto in Novo mesto – Metlika.

2. 032-06-052/99-12-9: pobudo, da občinska uprava zaradi dolge čakalne dobe občanov 

     pred pisarnami, posreduje občanom obrazec za prijavo površin  

     za  odmero  prispevkov za uporabo stavbnega zemljišča s pošto  

     na dom in  s tem omogoči njegovo izpolnitev doma. 

3. 032-06-053/99-12-9: pobudo, da občinska uprava prepreči stečajni upraviteljici GIP 

     Pionir prodajo nekdanjih funkcionalnih zemljišč v stanovanjskih 

     soseskah v Novem mestu, ki jih GIP Pionir v  preteklih   40. letih 

     ni prepisal na lastnike  stanovanj.

4. 032-06-054/99-12-9: pobudo, da se pripravi osnutek proračuna 2000, poročilo o 

     obveznostih v naslednjih letih s sklenjenih dolgoročnih in 

     kratkoročnih kreditov, pogodbenih obveznostih, odprtih 

     investicij, sofinanciranju programov krajevnih samoprispevkov  

     in obveznostih delitvenih bilanc - odgovor je v gradivu za 

     proračun za leto 2000.

5. 032-06-055/99-12-9: pobudo, da se pri študiji Narodnega doma enakovredno 

     upošteva  možnost izrabe prostorov za mladinski hotel.

6. 032-06-056/99-12-9: pobudo za namestitev oznak  z napisom in grbom občine na 

    vozila Mestne občine Novo mesto. 

Nove vprašanje in pobude so posredovali:

a) ustne pobude in vprašanja

1. Alojz Zupančič

      pobudo, št. 032-06-57/99-12-10: vprašanje in pobuda , kdo v občini je pristojen za 

  izdajanja soglasij za postavitev in lokacijo  

  spomenikov in pobuda, da to ne morejo biti 

  posamezniki, zato predlaga, da se zadeva  prouči in 

  imenuje ustrezna  komisija.

  Povod za pobudo je postavitev spomenika Stanetu  

  Potočarju -  Lazarju in vabilo svetnikom na odkritje,

  na katerem je  tudi več tiskarskih napak. 

b) pismene pobude in vprašanja

2. Ana Bukovec

    pobudo, št. 032-06-58/99-12-10: da se na dnevni red januarske ali februarske seje

 Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto uvrsti 

 točka: Problematika nasilja.

   




 Gradivo pripravi pristojen sekretariat v sodelovanju z 

 ustreznimi institucijami (Center za socialno delo,   

 policija, sodišče, organizacije).

Članica je občinski svet hkrati seznanila s potekom aktivnosti nevladnih organizacij v Mestni občini Novo mesto ob  vseslovenskem projektu proti nasilju nad ženskami pod naslovom: "Kaj ti je, deklica?" in s pričakovanji o sodelovanju Mestne občine Novo mesto.

3. Franci Kek in Andrej Gorenc

     pobudo, št. 032-06-59/99-12-10:  da se prouči možnost sprejetja posebnega odloka, 

    ki bi uredil vprašanje reklamnih napisov trgovin  

    in podjetij v starem mestnem jedru.

4. mag. Franci Bačar in Alojz Turk

    pobudo, št. 032-06-60/99-12-10: da občinski svet imenuje strokovno skupino za

  poimenovanja v Mestni občini Novo mesto.

V razpravi so sodelovali:

Darinka Smrke: v skladu s pobudo na prejšnji seji, so obrazci za prijavo površin za nadomestilo stavbnih zemljišč dosegljivi tudi za na dom; dvom v zvezi z odgovorom na podano pobudo, da bodo elaborati za določitev funkcionalnih zemljišč v sklopu posameznih sosesk prava podlag za pogovore z GIP Pionir, p.o., v stečaju, saj ne upoštevajo starih gradbenih dovoljenj, ki vključujejo mnogo večje površine, kot bodo današnja funkcionalna zemljišča.

Jože Derganc, sekretar Sekretariata za okolje, prostor in komunalne zadeve: elaborat o funkcionalnih zemljiščih je sicer dobra podlaga za pogovor med mestno občino in GIP v stečaju, ne pa tudi za pogovor med mestno občino in stanovalci sosesk; pobuda Francija Keka bo proučena in vključena v občinske prostorske akte.

Marjan Somrak - odgovor Alojzu Zupančiču: aktivnosti za postavite spomenika vodi ZZB, dovoljenje za postavitev izda Upravna enota, občinski pristojni sekretariat poda mnenje, občina sofinancira le ureditve avle Knjižnice Mirana Jarca. 

Miloš Dular: praksa v drugih mestih je, da se za postavitev spomenikov izvedejo javni natečaji, o kriterijih in pogojih bi moral odločati občinski svet.

K 12. točki

Razno

Ker k tej točki ni bilo razprave, je podžupan končal sejo ob 19.30  uri.

Številka:  032-01-10/99-12

Datum:    25.11.1999

        Zapisal





             
Podžupan

Darko Habjanič




                  mag. Boris Dular   
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