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OPERACIJO DELNO FINANCIRA EVROPSKA UNIJA
Evropski socialni sklad





Na osnovi 3. in 7. člena Pravilnika o izvajanju enotnih Regijskih štipendijskih shem subjekt spodbujanja razvoja na regionalni ravni Razvojni center Novo mesto, Svetovanje in razvoj, d.o.o. (v nadaljevanju: štipenditor)

z dnem 30.03.2011 objavlja


JAVNI POZIV

K ODDAJI VLOG ZA IZBOR DELODAJALCEV V ENOTNO REGIJSKO
ŠTIPENDIJSKO SHEMO (RŠS DOLENJSKA) ZA ŠOLSKO/ŠTUDIJSKO LETO 2011/2012


PREDMET POZIVA

Predmet poziva je izbor delodajalcev za vključitev v RŠS Dolenjska v šolskem/študijskem letu 2011/2012. Na osnovi izbora bodo delodajalci vključeni v instrument izvajanje RŠS, ki se bo predvidoma sofinanciral iz sredstev Evropskega socialnega sklada v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013.
Štipendija iz RŠS Dolenjska je sestavljena iz dveh delov v sledečem razmerju:

· del, ki ga iz Javnega sklada RS za razvoj kadrov in štipendije zagotavlja subjekt spodbujanja razvoja na regionalni ravni oz. štipenditor v višini 50 % dodeljene kadrovske štipendije, vendar največ v višini 30 % minimalne plače skladno s 35. členom predloga Zakona o štipendiranju (ZŠ)
,

· del, ki ga zagotavljajo delodajalci v višini 50 %, pri katerih se bodo štipendisti zaposlili za čas trajanja izobraževalnega programa oz. za čas sklenitve pogodbe o štipendiranju. 
POGOJI

Pravico do vključitve v RŠS Dolenjska, za izvajanje kadrovskega štipendiranja potrebnega kadra, imajo delodajalci, ki so pravne osebe zasebnega prava ali fizične osebe s sedežem ali prebivališčem na območju razvojne regije in se prijavijo na javni poziv s predpisanimi obrazci in izjavami ter izpolnjujejo naslednje pogoje skladno s Pravilnikom o izvajanju enotnih Regijskih štipendijskih shem:

· ima sedež ali poslovno enoto na območju razvojne regije,v kateri se bo štipendist zaposlil,
· ima kadrovsko potrebo, ki ustreza razvojni potrebi in perspektivnosti poklica ter je skladna z lokalno listo deficitarnosti poklicev v posamezni razvojni regiji ali posebni prioriteti, ki jo določi štipenditor,

· zagotavlja sredstva za izplačilo štipendije iz RŠS za celotno dobo šolanja/študija štipendista, 

· zagotavlja štipendistu po končanem šolanju zaposlitev na ustreznem delovnem mestu za nedoločen čas s polnim delovnim časom oziroma najmanj za čas prejemanja štipendije,

· ne sme biti v postopku prisilne poravnave, stečaja ali likvidacije ter kapitalske neustreznosti po 10. členu Zakona o finančnem poslovanju podjetij (ZFPPod),

· kadrovska potreba ustreza poslovni dejavnosti delodajalca, programu prestrukturiranja oz. je utemeljena s šolanjem za nadaljevanje (prevzem) poslovanja družinskega podjetja ali kmetijskega gospodarstva.

Pravice do vključitve v RŠS Dolenjska ne more uveljavljati delodajalec, ki:

· je predhodno že pridobil pravico do vključitve v RŠS Dolenjska, pa ni izpolnjeval obveznosti, zaradi katerih mu je bila ta pravica odvzeta.

NAČIN PRIJAVE
Delodajalci se prijavijo na obrazcu »Prijavni obrazec – javni poziv«. Prijavnemu obrazcu mora biti priložena:

· Izjava o zagotavljanju sredstev in zaposlitvi štipendista po končanem štipendiranju (»Izjava« iz razpisne dokumentacije).

Navedeni pogoji so določeni v 5. in 8. členu Pravilnika o izvajanju enotnih Regijskih štipendijskih shem (RŠS), ki je dostopen na sedežu in spletni strani štipenditorja: Razvojni center Novo mesto d.o.o., Ljubljanska cesta 26, 8000 NOVO MESTO, www.rc-nm.si/projekti/stipendijskashema/razpisi.aspx 
POSTOPEK IZBIRE 

Subjekt spodbujanja razvoja na regionalni ravni oziroma štipenditor je imenoval Komisijo za štipendiranje, ki bo odločala o pravici za vstop delodajalca v RŠS. Komisija za štipendiranje bo obravnavala samo pravočasno prispele in popolne vloge, prejete na naslov štipenditorja:

Razvojni center Novo mesto d.o.o.
Ljubljanska cesta 26
8000 NOVO MESTO
Prijave morajo biti predložene v zaprti kuverti, vidno označene z napisom »Prijava na javni poziv – RŠS« in točnim naslovom pošiljatelja na hrbtni strani. Vloge so lahko predložene priporočeno po pošti ali osebno oddane na sedež štipenditorja, vsak delovni dan med 8. in 14. uro.
ROKA ZA ODDAJO VLOG
Rok za oddajo vlog je 20.08.2011.
Prednost pri črpanju sredstev za štipendije bodo imeli delodajalci glede na datum prejema vloge na razvojnem centru. Hkrati bodo njihove potrebe mesečno informativno objavljene na spletni strani razvojnega centra.

Vloge, ki bodo prispele po roku 20.08.2011, bodo zavržene. 
Vloge se bodo odpirale vsakega 20. v mesecu do datuma zaprtja poziva.

Zadnje odpiranje bo izvedeno v roku do 31.08.2011.
Vlagatelje, katerih vloge bodo nepopolne, bo Komisija za štipendiranje v roku 5 dni od odpiranja pisno pozvala, da jih dopolnijo v zahtevanem roku. Vloge, ki jih vlagatelj v roku 8 dni od dneva prejema obvestila ne dopolni, bodo kot nepopolne zavržene. Prav tako bodo zavržene vloge, ki bodo prispele prepozno. Vloge, ki ne bodo ustrezale pogojem javnega poziva, bodo kot neutemeljene zavrnjene.

Delodajalci bodo o rešitvi vlog pisno obveščeni v 15. dneh od sprejema odločitve komisije o vključitvi v RŠS Dolenjska. 

DODATNE INFORMACIJE IN DOKUMENTACIJA

Dokumentacija javnega poziva (OBR1_javni poziv) je od njegove objave na voljo na spletni strani štipenditorja: www.rc-nm.si, pod projektom REGIJSKA ŠTIPENDIJSKA SHEMA.
Dodatne informacije so na voljo na: 
Razvojni center Novo mesto d.o.o., Ljubljanska cesta 26, 8000 NOVO MESTO
Tel: 07/33 72 984, 
Fax: 07/33 72 981
Spletna stran: www.rc-nm.si
e-mail: miljana.balaban@rc-nm.si, razvojni.center.nm@siol.net 









� Predvidoma bo razmerje med sredstvi, ki jih dodeljuje sklad:


Sredstva na postavkah namenskih sredstev EU za kohezijsko politiko 85%,


Sredstva na postavkah slovenske udeležbe za sofinanciranje kohezijske politike 15%
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