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MESTNA OBČINA NOVO MESTO                                                                                                                   

        O b č i n s k i   s v e t 

Z A P I S N I K 

1. seje Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto, ki je bila v četrtek, 19. decembra 2002, ob 16. uri v sejni sobi Mestne občine Novo mesto, Novo mesto, Novi trg 6.

Sejo je v skladu s 14. členom Statuta Mestne občine Novo mesto  (Uradni list RS, št. 68/01 in 44/2002) ter 8. in 9. členom Poslovnika Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto (Uradni list RS, št. 111/2001) sklical in pričel Anton Starc,      , dosedanji župan Mestne občine Novo mesto,  in pozdravil vse navzoče.

V skladu z drugim odstavkom 28. člena poslovnika občinskega sveta je bilo ob 16.07 uri s klicanjem članov sveta ugotovljeno, da je na seji prisotnih vseh 33 članov občinskega sveta, da je svet v skladu s 43. členom poslovnika sklepčen, ter da lahko nadaljuje z delom. 

Navzoči: 

a) članice in člani občinskega sveta:

Ana Bilbija, Irena Čengija Peterlin, Jože Derganc, dr. Boris Dular, Miloš Dular, Matjaž Engel, Marjan Gorenc, Ivan Grill, Robert Judež, Tadej Kapš, Franci Kek, Leopold Kolenc, Franc Koncilija, mag. Boštjan Kovačič, Rafko Križman, Tomaž Levičar, Gregor Macedoni, Vid Meršol, Alojzij Muhič, Borut Novak, Mojca Novak, Breda Oklešen, Igor Perhaj, Sašo Stojanovič Borštnar, Feliks Strmole, Anton Škerlj, Jožefa Škof, Metka Štupar, Roman Tašič, Alojz Turk, Martina Vrhovnik, mag. Adolf Zupan in Alojz Zupančič. 

b) ostali prisotni: 

· Anton Starc,           , župan Mestne občine Novo mesto,

· Franci Cvelbar, predsednik občinske volilne komisije,

· Marjana Majster, predsednica posebne občinske volilne komisije za volitve članov občinskega sveta - predstavnika romske skupnosti,

· Branka Bukovec, tajnica občinske volilne komisije, 

· delavci občinske uprave: 

     Fredi Bančov, Sekretariat za občo upravo,

Ivanka Kumelj, Urad direktorja občinske uprave,

     Judita Pirc, Urad direktorja občinske uprave,

     Darko Habjanič, Služba občinskega sveta,

Silva Vovko, Služba občinskega sveta,

· predstavniki medijev.

K 1. točki

Določitev dnevnega reda

Članice in člani občinskega sveta so s sklicem seje dne 11. 12. 2002 prejeli predlog dnevnega reda in del gradiva, pred sejo pa še poročilo posebne občinske volilne komisije za volitve članov občinskega sveta - predstavnika romske skupnosti (3. točka)  ter predlog kandidatur za imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja (10. točka). 

V skladu z 29. členom poslovnika je občinski svet na začetku seje, brez razprave, sprejel 

S  K  L  E  P   št. 1

Občinski svet Mestne občine Novo mesto je določil naslednji 

D N E V N I   R E D 

1. Ugotovitev sklepčnosti

2. Imenovanje mandatne komisije

3. Poročilo Občinske volilne komisije o izidu volitev za člane občinskega sveta Mestne občine Novo mesto ter poročilo posebne občinske volilne komisije Mestne občine Novo mesto za volitve članov občinskega sveta - predstavnika romske skupnosti

4. Poročilo Občinske volilne komisije o izidu volitev za župana Mestne občine Novo mesto

5. Poročilo mandatne komisije s predlogom za potrditev mandatov članov občinskega sveta ter s predlogom ugotovitve o izvolitvi župana

6. Potrditev mandatov članov Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto

7. Ugotovitev o izvolitvi župana Mestne občine Novo mesto

8. Zaprisega in predstavitev novoizvoljenega župana Mestne občine Novo mesto

9. Predlog ugotovitvenega sklepa o prenehanju mandata članu občinskega sveta

10. Imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

11. Razno.

(33  ZA,   0  PROTI)
K 2. točki

Imenovanje mandatne komisije

Občinski svet je v skladu z 9. členom poslovnika občinskega sveta na predlog župana, brez razprave, sprejel 

S  K  L  E  P   št. 2

Občinski svet  

i  m  e  n  u  j  e 

začasno mandatno komisijo v sestavi:

Anton Škerlj, predsednik,

Martina Vrhovnik, članica,

dr. Boris Dular, član.

(32  ZA,   0  PROTI)

K 3. točki

Poročilo

Občinske volilne komisije o izidu volitev za člane občinskega sveta Mestne občine Novo mesto ter poročilo posebne občinske volilne komisije Mestne občine Novo mesto za volitve članov občinskega sveta - predstavnika romske skupnosti

Članice in člani občinskega sveta so s sklicem seje prejeli poročilo občinske volilne komisije o izidu volitev za člane Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto ter potrdilo posebne občinske volilne komisije Mestne občine Novo mesto za volitve članov občinskega sveta - predstavnika romske skupnosti o izvolitvi predstavnika romske skupnosti za člana občinskega sveta. Pred sejo pa so prejeli še poročilo o izidu volitev člana Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto - predstavnika romske skupnosti.

Pred začetkom obravnave točke sta na seji podala dopolnilno obrazložitev k poročilom o izidu volitev članov Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto:

Franci Cvelbar, predsednik občinske volilne komisije, ter

Marjana Majster, predsednica posebne občinske volilne komisije.

Pred razpravo je predsedujoči spomnil članice in člane občinskega sveta na nekatera osnovna poslovniška pravila in določila v zvezi z razpravami na sejah občinskega sveta (prijava k razpravi, potek in trajanje razprave, replike ipd.).

Za razpravo o poročilih ni bilo prijav.

S  K  L  E  P   št. 3 

Občinski svet se je brez razprave in brez glasovanja 

 s  e  z  n  a  n  i  l 

1.

s poročilom občinske volilne komisije o izidu volitev za člane Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto in nanj ni imel pripomb;

2.

s poročilom posebne občinske volilne komisije o izidu volitev za člane Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto - predstavnika romske skupnosti in nanj ni imel pripomb.

K 4. točki

Poročilo

Občinske volilne komisije o izidu volitev 

za župana Mestne občine Novo mesto

Članice in člani občinskega sveta so s sklicem seje prejeli poročilo občinske volilne komisije o izidu volitev za župana Mestne občine Novo mesto.

Franci Cvelbar, predsednik občinske volilne komisije, je na seji podal uvodno obrazložitev k poročilu občinske volilne komisije o izidu volitev za župana Mestne občine Novo mesto.

V razpravi o poročilu je sodeloval Franc Koncilija.


S  K  L  E  P   št. 4  

Občinski svet se je po razpravi, brez glasovanja, 

s  e  z  n  a  n  i  l 

s poročilom občinske volilne komisije o izidu volitev župana Mestne občine Novo mesto in nanj ni imel pripomb.

K 5. in 6. točki
Poročilo

mandatne komisije s predlogom za potrditev mandatov članov občinskega sveta ter s predlogom ugotovitve o izvolitvi župana

Potrditev mandatov

članov Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto

Z namenom, da bi lahko mandatna komisija opravila svoje delo, je predsedujoči po napovedi točke ob 16.30 uri odredil petnajstminutni odmor.

Seja se je nadaljevala ob 16.45 uri z ugotavljanjem sklepčnosti. S klicanjem je bilo ugotovljeno, da je na seji prisotnih 33 članic in članov občinskega sveta, ter da je seja sklepčna.

Anton Škerlj, predsednik mandatne komisije, je podal poročilo mandatne komisije s predlogom za potrditev mandatov vsem triintridesetim članom občinskega sveta.

Občinski svet je nato brez razprave soglasno sprejel

S  K  L  E  P   št. 4 
Občinski svet Mestne občine Novo mesto je

1.

s p r e j e l 

p o r o č i l o 

mandatne komisije z ugotovitvijo, da na potek in izid volitev za člane Občinskega sveta  Mestne občine Novo mesto in za predstavnika romske skupnosti v občinskem svetu ni bilo podanih pritožb, ter da na podlagi pregledane dokumentacije ni sporen noben mandat izmed triintrideset izvoljenih članov občinskega sveta.

2.

p o t r d i l 

mandate vsem triintridesetim (33) članom Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto.

(33  ZA,   0  PROTI)

Predsedujoči je ugotovil, da je s potrditvijo mandata vsem članom 

k o n s t i t u i r a n 

Občinski svet Mestne občine Novo mesto v novi sestavi.

Vsem članicam in članom je čestital k izvolitvi in jim zaželel uspešno delo.

K 7. točki

Ugotovitev o izvolitvi župana Mestne občine Novo mesto

Anton Škerlj, predsednik mandatne komisije, je podal poročilo mandatne komisije s predlogom ugotovitvenega sklepa o izvolitvi župana Mestne občine Novo mesto.

S  K  L  E  P   št. 5 

Občinski svet je nato brez razprave soglasno sprejel

1.

p o r o č i l o 

mandatne komisije o pregledu potrdila o izvolitvi župana Mestne občine Novo mesto.

2.

ugotovitveni sklep

Za župana Mestne občine Novo mesto je izvoljen
mag. Boštjan Kovačič, 

roj.             ,                                 .

(33  ZA,  0  PROTI)

Predsedujoči je čestital mag. Boštjanu Kovačiču k izvolitvi in mu zaželel uspešno delo.

K 8. točki

Zaprisega in predstavitev 

novoizvoljenega župana Mestne občine Novo mesto

Mag. Boštjan Kovačič je pred občinskim svetom  zaprisegel kot župan. Dosedanji župan Anton Starc mu je predal župansko verigo in nadaljnje vodenje seje občinskega sveta.

Župan mag. Boštjan Kovačič se je najprej zahvalil dosedanjemu županu Antonu Starcu za opravljeno delo in mu zaželel nadaljnjih uspehov.

V nadaljevanju je mag. Boštjan Kovačič pozdravil in nagovoril občinski svet, ponovil poudarke iz vizije Novega mesta za nov razvojni ciklus, za skladen razvoj podeželja in mesta, za razvoj krajevnih skupnosti, komunalnih in cestnih projektov, za ustanovitev dolenjske univerze, za revitalizacijo mestnega jedra, za povezovanje in projekte, financirane z evropskim denarjem, za informatiko in ekološki turizem, za razvoj obmejne regije in regionalnega središča, za blaginjo občank in občanov, za spodbujanje podjetništva, za izobraževanje in polno zaposlenost, za kakovostno kulturo ter pozval svetnike k sodelovanju na tej poti.

K 9. točki

Predlog ugotovitvenega sklepa

o prenehanju mandata članu občinskega sveta

Mag. Boštjan Kovačič, župan Mestne občine Novo mesto, je v skladu s 37. b členom Zakona o lokalni samoupravi predlagal občinskemu svetu sprejem ugotovitvenega sklepa o prenehanju njegovega mandata kot članu občinskega sveta zaradi nezdružljivosti s funkcijo župana.

Na razpravo Alojza Zupančiča glede odstopa - prenehanju mandata članu občinskega sveta je na seji odgovoril Fredi Bančov, Sekretariat za občo upravo. 

Občinski svet je nato soglasno sprejel 

S  K  L  E  P   št.  6

1.
Mag. Boštjanu Kovačiču, 


, z dnem 19.12.2002 preneha funkcija člana Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto, ker ni združljiva s funkcijo župana.

2.

Občinski svet posreduje ta ugotovitveni sklep občinski volilni komisiji zaradi ugotovitve o prenosu mandata za člana občinskega sveta na naslednjega kandidata z liste LDS. 
(33  ZA,   0  PROTI)

K 10. točki

Imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

Članice in člani občinskega sveta so pred sejo prejeli seznam vloženih predlogov za člane in predsednika Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja z navedbo predlagateljev posameznih predlogov. 

Za devet članov komisije (osem članov in en predsednik) je prispelo dvanajst (12) predlogov, in sicer dvanajst (12) predlogov za člane in dva (2) predloga za predsednika komisije. 

Mag. Boštjan Kovačič, župan Mestne občine Novo mesto, je pred obravnavo točke pojasnil način glasovanja, in sicer:

· občinski svet glasuje o vsakem kandidatu posebej;

· najprej glasuje za devet članov komisije in nato izmed prvih devetih še za predsednika;

· vsaka članica in član občinskega sveta lahko glasuje v prvem krogu za devet kandidatov in nato v drugem krogu še za predsednika komisije;

· glasuje se po abecednem vrstnem redu kandidatov;

· za člane komisije bo izvoljenih tistih devet kandidatov, ki bodo dobili največje število glasov;

· za predsednika bo izvoljen tisti kandidat, ki bo dobil največje število glasov;

· če bo med prvimi devetimi kandidati pri prvem glasovanju dva ali več kandidatov prejelo enako število glasov, se glasovanje ponovi s tistimi kandidati, ki so pri prvem glasovanju prejeli največje enako število glasov;

· ponovljeno glasovanje se opravi po abecednem vrstnem redu kandidatov z enakim številom glasov;

· izvoljeni so tisti člani, ki v drugem krogu dobijo največ glasov;

· če tudi v drugem krogu dobita dva ali več kandidatov enako največje število glasov, se glasovanje ponovi s tistimi kandidati, ki so pri drugem krogu prejeli enako število glasov.

Ker k razpravi o predlogih in načinu glasovanja ni bilo prijavljenih članic in članov občinskega sveta, je predsedujoči pričel z glasovanjem o posameznih kandidatih.

Posamezni kandidati so na glasovanju dobili naslednje število glasov:

Boris Dular (29 ZA, 3 PROTI),  Miloš Dular (27 ZA, 3 PROTI), Matjaž Engel (22 ZA, 5 PROTI), Robert Judež (11 ZA, 17 PROTI), Franc Koncilija (11 ZA, 20 PROTI), Rafko Križman (28 ZA, 0 PROTI), Tomaž Levičar (26 ZA, 0 PROTI),   Mojca Novak (29 ZA, 0 PROTI), Breda Oklešen (28 ZA, 0 PROTI), Sašo Stojanovič Borštnar (27 ZA, 0 PROTI),  Alojz Turk (29 ZA, 0 PROTI), Alojz Zupančič (9 ZA, 14 PROTI).

Na podlagi rezultatov glasovanja je predsedujoči ugotovil, da je za člane  Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja v prvem krogu imenovanih prvih devet kandidatov, ki so prejeli najvišje število glasov, ter da eden od kandidatov za predsednika komisije ni bil imenovan za člana. 

Po podanem predlogu za predsednika Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja za dr. Borisa Dularja sta v razpravi sodelovala Gregor Macedoni in Franci Kek (opozorilo na neproporcionalno sestavo komisije glede na razmerje v občinskem svetu). Na razpravo je na seji odgovoril mag. Boštjan Kovačič, župan Mestne občine Novo mesto.

S  K  L  E  P   št.  7

Po razpravi je Občinski svet Mestne občine Novo mesto 
1.

i  m  e  n  o  v  a l  

Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

v naslednji sestavi:

1. dr. Boris DULAR,                         , 

2. Miloš DULAR,                         ,


13.04.1964
Jurka vas 8
Socialdemokratska stranka Slovenije

3. Matjaž ENGEL,                     ,


4. Rafko KRIŽMAN,                , 

5. Tomaž LEVIČAR,                                  , 

6. Mojca NOVAK,                                          , 

7. Breda OKLEŠEN,                                       , 

8. Sašo STOJANOVIČ BORŠTNAR,                                   ,

Novo mesto, Šegova ulica 87

9. Alojz TURK,                                  .

2.

Dr. Boris DULAR,                          ,

za predsednika Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja se imenuje 

(22  ZA,  1  PROTI)
3.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja do prihodnje seje občinskega sveta opravi postopek in pripravi predlog za imenovanje vseh delovnih teles občinskega sveta.

(26  ZA,   0  PROTI)
K 11. točki

Razno

V razpravi sta sodelovala Anton Škerlj (poziv vsem članicam in članom h konstruktivnemu pristopu k delu občinskega sveta in k odkritemu dialogu o dejanskih problemih občine ter k preseganju ozkih strankarskih interesov) ter Franci Kek.

Mag. Boštjan Kovačič, župan Mestne občine Novo mesto, je članice in člane občinskega sveta:

· obvestil o posredovanih gradivih s sklicem seje (Zakon o lokalni samoupravi, Statut Mestne občine Novo mesto, Poslovnik o delu Občinskega sveta Mestne občine Novo mesto), ki so temelj za delovanje občinskega sveta;

· o terminih sklicevanja sej občinskega sveta: praviloma zadnji četrtek v mesecu ob 16. uri, in sicer med 10. januarjem in 15. julijem ter med 10. septembrom in 23. decembrom.

Ker pri tej točki ni bilo več razprave je predsedujoči vsem prisotnim zaželel prijetne božične praznike, čestital ob bližnjem državnem prazniku - dnevu samostojnosti ter voščil zdravo in uspešno novo leto 2003.

Mag. Boštjan Kovačič je nato zaključil uradni del prve seje občinskega sveta  ter pozval članice in člane občinskega sveta, da od novomeških skavtov sprejmejo luč miru iz Betlehema ter nato nazdravijo novemu mandatu in prihajajočemu novemu letu. 

Seja je bila zaključena ob 17.34 uri.

Številka:  032-01-1/2002-1100

Datum:    19. 12. 2002

            Zapisal                                                            Predsedujoča

      Darko Habjanič




          Anton Starc, 

mag. Boštjan Kovačič
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